
 
Представлені до Державної премії
  
#2-3 от 15.02.2011 
У Вченій раді
Члени Вченої ради університету підтримали кандидатури, висунуті Національним гірничим
університетом на здобуття Державної премії України 2011 року в галузі освіти. До складу
авторського колективу роботи «Розробка, впровадження та науково-методичний супровід
ступеневої інженерної освіти України, як складової інтеграції в європейський та світовий
освітній простір» входять представники Національного гірничого університету, НТУУ «КПІ»,
Львівської політехніки, Національної металургійної академії, а від НТУ «ХПІ» – проректори,
професори Є. І. Сокол та В. О. Кравець.
Професор Євген Іванович Сокол з 2000 року є постійним членом робочої групи Міністерства
освіти і науки, молоді та спорту з розробки та впровадження методичної літератури з
супроводу входження України до Болонського процесу. За його безпосередньої участі
розроблені положення про кредитно-модульну систему організації навчального процесу,
положення про впровадження ECTS, методичні вказівки про формування додатку до
диплома Європейського зразка, методичні рекомендації щодо розрахунку вартості кредиту
ECTS. Під його керівництвом розроблено та впроваджено нове покоління навчальних планів
за усіма спеціальностями університету, які в повному обсязі відповідають вимогам ECTS.
Професор Валерій Олексійович Кравець, як ініціатор впровадження та розвитку
дистанційної освіти в університеті, брав участь у нарадах та в розробці «Положення про
дистанційне навчання в Україні» 2001 року, надавав пропозиції до «Положення про
післядипломну дистанційну освіту в Україні».
Вчена рада розглянула також питання про підтримку висунення Чернівецьким національним
університетом ім. Ю. Федьковича роботи «Нові матеріали на основі телуридів кадмію, олова
та свинцю для виготовлення оптоелектронних приладів» на здобуття Державної премії
України в галузі науки і техніки. До складу авторського колективу входять науковці з ЧНУ,
Буковинського університету, Рівненського національного університету водного господарства
і природокористування, Дрогобицького державного педагогічного університету ім. Івана
Франка, Інституту фізики напівпровідників НАНУ, Інституту монокристалів НАНУ, від нашого
університету – д. ф.-м. наук. О. І. Рогачова.
Професор кафедри теоретичної та експериментальної фізики Олена Іванівна Рогачова –
засновник і керівник нового наукового напрямку в галузі фізичного матеріалознавства,
пов’язаного з дослідженням фундаментальних властивостей фаз змінного складу і
розробкою фізичних основ термоелектричного матеріалознавства.
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